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 Први заменик премијера и министар иностраних послова Косова Беџет Пацоли оценио
је да одлука Владе Косова о увођењу мера на увоз роба из Србије и Босне и
Херцеговине представља примену реципроцитета у односима и поруку Србији да схвати
да ће за свако негативно понашање "платити цену".

  "Већ дуже време информишем европске институције о скандалозном понашању Србије
и њених институција против људских права и економских слобода грађана Републике
Косова. Већ дуже време на форумима, на свим састанцима, скрећем пажњу на
скандалозно понашање српске дипломатије, тачније на пропаганду и лажне вести
недемократског режима у Србији", написао је Пацоли на Фејсбуку.   

Он истиче како дуже време понавља да ће оваквом скандалозном и антиевропском
понашању Србији доћи крај, и да за све постоји кап која прелије чашу.

  

"Управо је данас, одлуком Владе Републике Косова о увођењу мера на увоз из Србије
завршено стрпљење", написао је Пацоли.

  

Раније данас Влада Косова усвојила је одлуку о увођењу таксе од 10 одсто за увоз робе
која се производи у Србији и Босни и Херцеговини, са изузетком оне коју производе
европске и друге компаније.
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Против ове одлуке су одмах осудом реаговале Европска унија и Србија.

  

Две асоцијације приведника подржале одлуку

  

Косовска алијанса бизниса (КАБ) и Клуб произвођача (КП) су подржали одлуку Владе
Косова да се уведу таксе.

  

"Косовска алијанса бизниса је непрекидно позивала и препоручивала предузимање
смелих, али неопходних мера зарад заштите домаће производње и ова ће мера утицати
на повећање домаће производње као никада до сада, док трговинске компаније могу ту
робу да замене увозом из других земаља не дозвољавајући да потрошачи осете
недостатак или поскупљење роба", каже се у саопштењу КАБ.

  

Оцењује се да ће због ове одлуке домаће институције бити изложене међународном
притиску, али истиче како Србија никада није била изложена међународном притиску
због непоштовања и неостваривања споразума са Косовом.

  

И Клуб произвођача Косова поздравља одлуку Владе имајући у виду сталне препреке
које ове две земље предузимају према производима са Косова онемогућавајући њихов
продор на тим тржиштима.

  

"Ове су земље такође непрекидно субвенционисале производе који се пласирају на
нашем тржишту, чинећи тако да се њихови производи продају испод произвођачке цене.
Та пракса из Србије и Босне и Херцеговине у великој мери је штетила косовским
произвођачима и чинила их је неконкурентним", стоји у саопштењу.

  

Такође, истичу да ће увек подржавати Министарство трговине и индустрије за сваку
одлуку којом се подржавају домаћи произвођачи.

  

(Бета)
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